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Tutorial de utilizare a aplicației pentru  
Admiterea 2025 la Școala Doctorală 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca 

1. Înscriere 
Înscrierea candidaților în procesul de admitere se face accesând aplicația online la adresa 
https://sis.utcluj.app/candidate-doctorate-admission.  

2. Acces la portalul de admitere IOSUD 
În urma accesării aplicației de admitere la Școala Doctorală, se va deschide o fereastră de login 

 

Dacă sunteți deja înregistrat, autentificați-vă și sunteți redirecționat la platformă.  

Dacă încă nu sunteți înregistrat, veți selecta opțiunea "Sign-up now". Se va deschide o fereastră în care 
să introduceți adresa de e-mail personală la care să primiți un cod de verificare, după acționarea 
butonului “Send verification code”. 

 

Veți primi un cod de verificare pe adresa de e-mail. Dacă nu l-ai primit verifică și în folderul Junk/Spam, 
uneori mesajul poate ajunge acolo! 

https://sis.utcluj.app/candidate-doctorate-admission
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Introduceți codul de verificare primit în câmpul “Verification Code” și solicitați verificarea acestuia 
selectând butonul “Verify code”. Puteți solicita un cod de verificare nou dacă e nevoie accesând opțiunea 
“Send new code”. 

 

După ce se validează codul de verificare se deschide ecranul de mai jos. Se va solicita setarea unei parole 
formată din cel puțin 8 caractere. În parolă trebuie să apară cel puțin 3 din cele patru tipuri de caractere: 
un caracter special, un număr, o literă mică, o literă mare. După completarea tuturor câmpurilor 
obligatorii, marcate cu *, se activează butonul “Create”. După apăsarea butonului “Create”, contul este 
creat și veți fi redirecționat spre ecranul cu datele personale. 

 

3. Introducerea datelor personale 
Înregistrarea candidaților se face prin completarea formularului de înscriere. În prima pagină vi se 
solicită completarea datelor personale (secțiunea ).  
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Puteți colapsa/expanda cardurile de mai sus și să completați câmpurile solicitate (secțiunea ). Nu veți 
putea trece la pasul următor decât după ce ați completat toate câmpurile obligatorii, marcate cu *. 
Alegeți "Pasul următor" (secțiunea ) pentru a merge mai departe la pagina “Opțiuni doctorat”. 

4. Introducerea opțiunilor de doctorat 
În această etapă candidatul trebuie să completeze datele referitoare la programul de doctorat pe care îl 
dorește.  

Se selectează domeniul fundamental de studii (secțiunea ), după care câmpul consiliul de 
coordonare (secțiunea ) și domeniul de studii (secțiunea ) se completează automat. 

 

Se selectează conducătorul de doctorat din drop-down list (secțiunea ) și forma de finanțare din lista de 
opțiuni (secțiunea ). Tema de cercetare este cea stabilită împreună cu conducătorul de doctorat.    
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Observație: Pentru a putea finaliza înscrierea, utilizatorul trebuie să își exprime acordul expres în 
privința termenilor și condițiilor de folosire a aplicației, precum și a politicii de confidențialitate a 
datelor (secțiunea ). Abia atunci butonul “Înscriere” devine activ. 

 

Dacă doriți, puteți să vă întoarceți la pagina anterioară, pentru completarea secțiunii aferente, folosind 
butonul "Înapoi". 

După ce ați apăsat butonul “Înscriere” se deschide ecranul de confirmare de mai jos. 

 

Observație: Dacă nu vedeți această pagină după apăsarea butonului „Înscriere”, datele dumneavoastră 
nu au fost salvate în aplicație. Procesul de înscriere trebuie reluat! 

Dacă apăsați butonul “Către platformă” veți fi redirectați către secțiunea de admitere. 

5. Platforma de admitere 
Platforma de admitere este compusă din 4 secțiuni/tab-uri: 

• Date personale 
• Documente 
• Opțiuni doctorat 
• Admitere 
• Taxă online 

Secțiunea date personale 

Secțiunea date personale este pre-completată cu datele personale introduse la înscriere, care pot fi 
actualizate cu aprobarea secretariatului IOSUD. Numărul de înregistrare îți va fi alocat manual de către 
secretariatul IOSUD (secțiunea ). 
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Secțiunea documente 

În secțiunea documente candidatul trebuie să încarce documentele pentru înscriere.  

 

Unele dintre aceste documente pot fi generate automat, precum:  

• Cerere de înscriere, 
• Fișa de înscriere, 
• Declarația de integritate.  

Descărcarea documentele menționate mai sus se face apăsând butonul   

 

Documentul se va descărca automat în locația aleasă de utilizator.  

În funcție de tipul documentului, candidatul trebuie să descarce, listeze și să semneze documentele, 
după care să le scaneze și să le încarce în aplicație pentru a fi verificate de către Secretariatul IOSUD. 

În stânga numelui documentului, candidatul poate vedea starea acestuia: 
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  Neîncărcat: Documentul trebuie încărcat pentru completarea dosarului.  

 Opțional: Documentul trebuie încărcat doar dacă candidatul deține un astfel de document. 

  Încărcat: Documentul a fost încărcat, însă trebuie verificat de către Secretariatul IOSUD.  

 Verificat: Documentul a fost verificat de către Secretariatul IOSUD și nu conține erori.  

 Eronat: Documentul a fost verificat de către Secretariatul IOSUD și conține erori. Este necesară 
reîncărcarea unui document valid. 

Lista de documente este actualizată automat, iar documentele încărcate pot fi descărcate  sau 

șterse . Ștergerea unui document va permite încărcarea altuia, urmând pașii menționați mai jos. 
Înainte de a șterge un document, vi se solicită confirmarea. 

 

Încărcarea documentelor se face prin apăsarea butonului , după care se parcurg pașii standard de 
încărcare a unui document din calculatorul local.  

Dacă există deja un document încărcat trebuie să confirmați că doriți suprascrierea acestuia.  

 

Secretariatul IOSUD va verifica dosarul dumneavoastră. În cazul în care sunt documente încărcate 
eronat, veți primi un e-mail de atenționare. De asemenea, în lista documentelor, în dreptul 
documentului incorect, se va afișa un mesaj.  
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În caz că întâmpinați dificultăți, ne puteți contacta la adresa de e-mail: 
secretariatdoctorat@staff.utcluj.ro 

Secțiunea Opțiuni doctorat 

Secțiunea opțiuni doctorat este pre-completată cu opțiunile introduse la înscriere, care pot fi actualizate. 

 

Secțiunea Admitere 

În secțiunea admitere sunt afișate informațiile legate de data, ora și locația colocviului precum și un 
mesaj către candidat, date care nu se pot modifica de către candidat. 

 

Secțiunea taxă online 

În secțiunea taxă online folosind cardul se poate plăti taxa de admitere. Dacă sunteți angajat UTCN atunci 
selectați opțiunea  pentru a plăti taxa redusă cu 50%. Pentru plată veți selecta butonul + Către plată 
(secțiunea ) care vă va direcționa spre portalul de plată. 

 

mailto:secretariatdoctorat@staff.utcluj.ro
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